



野钓不知归处 蓝天连夜救援

本报讯(记者 郭晓华 通讯员 韩志红)为图凉爽和野趣,一些钓鱼爱好者选择在山林野钓,殊不知这种行为存在很大安全隐患。8月3日,一男子到汾河二库南石槽附近河道野钓,夜晚回家迷失方向,被困山林。山西蓝天救援

队接到警方协助寻找的信息后,连夜进山寻找,经过近两个小时的努力将男子救出。

8月3日,这名男子将车停到南石槽后,与朋友一起到附近山林的河道野钓。夜幕将临,他告别朋友先行带着“收

获”回家,因天黑路不熟,竟迷路山林。好在山里有信号,他立即拨打报警电话求助。晚10时许,山西蓝天救援队接到警方协助寻找被困男子的信息后,立即联系队员和车辆前往现场救援。山路曲折难行,近40名队员一边与对方联系,一

边摸黑寻找。经过近两个小时的努力,终于找到了男子。在此,救援队员提醒广大市民,野钓存在一定的危险性,如溺水、鱼钩挂伤、迷路、自然灾害等,希望大家远离野钓。

顽童在水池戏水 网格员逐一劝离

本报讯(记者 韩睿 通讯员 周慧如 文/摄)看到几个孩子在景观水池内玩耍,可急坏了网格员王小霞。经过苦口婆心劝导和“美食诱惑”,终于将孩子们劝导上岸。

8月4日上午,云水明珠社区网格员王小霞例行巡查时,在晋阳街82号院的小区景观水池内,发现5名大约八九岁的少年儿童在喷泉水池戏水,喷泉靠电力发动,一旦发生漏电事故,后果不堪设想。想到此处,王小霞很着急也很紧张,连忙告诉他们水中可能存在的隐患和危险。听到劝导,有4名少年陆续从水池里出来,1名儿童还沉浸在戏水的快乐中不出来。王小霞掏出给儿子买的零食,用“美食诱惑”的办法,才把孩子吸引出来。看着孩子们离开,她才松了口气。随后,王小霞与物业沟通,工作人员在景观水池旁放置了“观赏喷泉,漏电危险,请勿戏水”的警示牌,并加强了巡逻。又在居民网格群发出建议,家长们要加强青少年安全教育,提升孩子们的安全意识。



省城200余名单身青年植树联谊

本报讯(记者 杨沫)8月4日,市公安局联合市纪委监委、市委政法委、市中级法院、市检察院、市司法局、武警太原支队、阳曲县人大常委会等10家单位,在阳曲县举办“情牵金盾 启航幸福”单身青年植树联谊活动。当天,来自全市各个单位的200余名单身青年参加了活动。

牵一条红线,搭一座鹊桥。此次活动旨在为青年男女搭建沟通交流平台,拓宽交友渠道,落实暖心惠警措施。活动开始,大家共同种下99棵象征爱情天长地久的“幸福树”,在放松身心、感悟绿色生活的同时,将“关爱自然环境 争创文明城市”主题志愿服务融入其中,积极为我市创建全国文明城市、双拥模范城市和国家森林城市贡献力量。随后,来自市公安局的“红蓝警乐团”为大家演奏了《少年壮志不言愁》《青花瓷》《美丽的神话》等曲目,将活动氛围推向高潮。一对对青年男女相约来到才艺展示广场,填写心动爱情卡,绘制爱情风筝,积极参与创森问答、为你画像等游戏环节,活动现场沉浸在一片欢声笑语之中。

无物业居民楼停电 社区协调集资维修

本报讯(记者 韩睿)由于没有物业,龙凤苑小区停电一上午没人管。闻讯后,网格员王学敏和社区干部郑晋瑜、王媛第一时间赶到现场,协调居民共同集资修好了电网。

8月3日上午11时,建机巷社区龙凤苑小区回迁楼居民来到社区求助,该楼一、二单元的电闸损坏,王学敏立即

向社区党委书记何艳兵汇报,得知情况后,何艳兵协调一家物业的电工去现场帮忙查看。中午1时,经电工排查,停电原因是总电闸的漏电保护装置需要更换,建议四个单元都换成空开装置,以后谁家电路有问题也不会影响整栋楼。闻讯后,王学敏顾不上吃饭,立即和一位热心居民去建材市场购买回两

个空开以及胶布、热熔管等辅助材料,为避免有安全隐患,两名电工师傅把脱皮裸露部分的电线全都包好,随后把两个空开换好,经过努力,当天下午6点多,小区终于恢复正常供电。此次维修所需材料和维修费共计600元,需要全楼59户分摊。经过网格员协调,居民当晚交齐费用。

社区服务送到家 感动高龄老年人

本报讯(记者 郭晓华 通讯员 宋玉琴)符合高龄补贴办理条件,但因行动不便,子女又不在本地,老人不方便办理。社区工作人员了解情况后,主动上门服务,令老人倍感温暖。

光惠周老人今年91岁,家住钟楼街61号省高院宿舍,是位独居老人。按照政策,她可以申请高龄补贴。8月4日,社区工作人员来到老人家为老人

办理高龄补贴,老人握着工作人员的手激动地说:“感谢社区主动上门为我们办理高龄补贴,让我们这些行动不便的老人坐在家里就能享受贴心服务。”社区工作人员笑着说:“这都是我们应该做的,您生活上遇到困难也可以和社区联系,我们竭尽全力帮您解决!”为光惠周老人办理完高龄补贴手续后,社区工作人员继续前往下一位

老人家。当天共为4位高龄老人办理了补贴手续。

发放高龄补贴是国家的一项惠民政策,为做好这项工作,使每位符合条件的老人能享受到该政策,察院后社区开展宣传、发动、入户、登记等工作,对符合政策的老人主动上门服务,从“群众跑腿”变为“社区跑腿”,确保老人及时登记,按时领到补贴。

社区援手 外来务工人员子女顺利入学

本报讯(记者 韩睿 通讯员 焦馨)看着身边同龄孩子都收到了录取通知书,外来务工人员邢女士与丈夫梁先生却为孩子上学发愁,无奈求助到西矿街北社区。社区干部积极奔走协调,8月4日,驻地学校红星巷小学接收了小梁同学。

今年5月,家住西矿街259号红星巷小区的邢女士与丈夫梁先生来到太原打工,现在工作稳定了,夫妇俩就想把孩子带来太原上学。7月初,两人就一直在为孩子上学的事情忙碌。可因为户籍不在本市,不属于本地的常住居民,孩子入学问题迟迟得不到解决。眼看离开学的日子越来越近,无奈之下,邢女士来到西矿街北社区咨询。社区主任李玉芳听到邢女士的困难后,立即与辖区驻地学校红星巷小学校长任燕萍取得联系。8月3日,任校长与学校招生工作人员来到红星巷小区,详细了解了夫妇俩和孩子的具体情况。经过调研和协调,任校长表示,不管遇到什么情况,也不能让任何一个孩子没学上。随后,邢女士根据学校要求,到派出所开具居住证和一系列资料,带着户口本,于4日到红星巷小区小学为儿子办理了入学手续。

孩子顺利入学,邢女士和梁先生非常激动,对李主任和任校长深深致谢。夫妻俩表示:“谢谢社区和学校,帮助我们全家人解决了大难题。”

楼道电表箱起火 社区网格员扑救

本报讯(记者 韩睿 通讯员 李旭霞)8月4日下午6时,建筑中巷413小区29号楼一居民楼楼道内电表箱突然起火,情况十分危急。康乐苑社区干部、网格员接到反映后,一面组织人员扑救,一面联系消防,及时控制了火势。

事发时,社区网格员武晓玲距离现场很近,第一时间发现6楼楼道的电表箱起火,窗口冒出滚滚浓烟。一进楼道,便闻到一股浓烈的烧焦味。武晓玲赶紧拿着灭火器上楼查看,只见6楼的电表箱火花四溅,不时地发出“嗤嗤”的声音,并且已有连续多次爆燃,火势不断扩大。此时,楼道内烟雾浓重,火势很有可能继续蔓延。楼下赶来支援的社区干部、网格员立即与消防、物业和供电公司取得联系,物业先切断该楼电源,社区干部对周围群众进行疏散撤离。居民李大爷也积极支援,拿着灭火器和武晓玲一起灭火。因处置及时,有效控制了火势蔓延,随后,消防队员赶到,彻底将火扑灭。

三晋执行利剑在行动

小店区法院拘留6名“老赖”办结4起案件

同意结案。

一家资产管理公司与多家公司的一起借款合同纠纷中,作为被执行人公司之一的山西某饮食文化有限公司承担8%的连带担保责任。当天,执行法官带领干警前往被执行公司所在地,核实了被执行人身份,然后在酒店前台工作人员极不配合不愿告知财务人员在几层的情况下,执行干警从上往下逐层寻找。其间,执行人员碰到一名神色慌张的男子,手里还端着箱子。经检查,箱子内装有3万元现金、公章、营业执照、财务账目等公司财物。执行干警随即控制了被执行人的财务室,扣押了其准备转移的财产。经核查,该公司还涉嫌转移账目,执行人员迅速将账上余额

22万元一次性划走,并传唤4名相关人到法院接受训诫教育。

申请人陈某与被执行人李某夫妇二人借款合同纠纷中,被执行人欠申请人50余万元,申请人提出腾房申请,但被执行人李某的妻子不配合,执行法官向其释法说理,表明在其账户、银行卡都被冻结的情况下可以申请生活费。经法院调解,申请人同意给李某夫妇保留5年的租赁费用,最终,被执行人向法院承诺7天之内腾房,并写下了保证书。

此次行动中,小店区法院执行局共办理5案涉及7人,拘传、拘留了6名被执行人,承诺腾房1套,执结案件3起,达成和解协议1起,到位标的35万余元。

一起借款合同纠纷中,被执行人孟某应付陈某借款本金、装修款及股金等共计16.2万元,执行干警几次前往其家中未找到人。行动当天,法官助理刘照瑾向被执行人孟某释法说理,但孟某一直顾左右而言他,还妄图打电话“找关系”,执行干警遂依法对其实施预拘留措施。最终,被执行人孟某将所欠钱款一并还清,申请执行人